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 13 Φεβρουαρίου: Ημέρα αφιερωμένη στο ραδιόφωνο. Είμαστε
στον αέρα!!!       
  

 

Δεν είναι τυχαίο πως στις ημέρες που ζούμε κι ενώ η τεχνολογία έχει προχωρήσει τόσο πολύ
συνεχίζουμε να κάνουμε αφιερώματα στο ραδιόφωνο που είναι ο πιστός μας σύντροφος χρόνια
τώρα… Μας ενημερώνει, μας διασκεδάζει, μας κρατάει παρέα, αφήνει τη φαντασία μας ελεύθερη,
μας μορφώνει, μας επιτρέπει να διαδράσουμε με τους μουσικούς παραγωγούς και μέσω αυτών με το
ευρύτερο κοινό.

Παρέα με το ραδιόφωνο, τη Θεία Λένα και τη Λιλιπούπολη περάσαμε τα παιδικά μας χρόνια, στη
συνέχεια τα εφηβικά μας καλοκαίρια στην παραλία με τα τραγούδια των κρατικών ραδιοφωνικών
σταθμών  αλλά και των ραδιοπειρατών και με ανυπομονησία περιμέναμε να ακούσουμε τις
αφιερώσεις που  έκαναν για μας τα αγαπημένα μας πρόσωπα μέσω των πειρατικών εκπομπών!!!
Ακόμη, όταν ξενυχτούσαμε διαβάζοντας, ένα ραδιοφωνάκι είχαμε δίπλα μας και τις Δευτέρες
περνούσαμε κουλτουριάρικα απογεύματα με το θέατρο της Δευτέρας .Εκεί πια η φαντασία μας
κάλπαζε… Από το ραδιόφωνο ακούσαμε ότι επιτύχαμε στις Πανελλαδικές Εξετάσεις, από αυτό
μάθαμε τα πολιτικά νέα σε δύσκολες πολιτικά εποχές και εξοικειωθήκαμε στον να εκφράζουμε την
άποψή μας σε ευρύτερο κοινό….

Ας μην ξεχνάμε ότι ακόμη και στον σημερινό κόσμο των ψηφιακών επικοινωνιών, το ραδιόφωνο
φτάνει σε περισσότερους ανθρώπους από οποιαδήποτε άλλη πλατφόρμα MME. Αυτό υπογραμμίζει
εξάλλου στο μήνυμά του ο ο γενικός γραμματέας του ΟΗΕ Αντόνιο Γκουτέρες ο οποίος
επισημαίνει πως το ραδιόφωνο  παρέχει ζωτικής σημασίας πληροφορίες και είναι μια προσωπική,
διαδραστική πλατφόρμα όπου οι άνθρωποι μπορούν να εκφράσουν τις απόψεις τους, τις ανησυχίες
τους και τα παράπονά τουςκαι ειδικά για τις ειρηνευτικές επιχειρήσεις, σημειώνει πως το
ραδιόφωνο είναι ένας ζωτικής σημασίας τρόπος ενημέρωσης, επανένταξης και ενδυνάμωσης των
ανθρώπων που έχουν πληγεί από τον πόλεμο.
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Επίσης όπως προκύπτει από τα αποτελέσματα τηςετήσιας έκθεσης για την κατάσταση των
media στις ΗΠΑ που δημοσιοποίησε το ερευνητικό κέντρο για τα ΜΜΕ PewResearchCenter με
έδρα την Ουάσιγκτον,το ποσοστό εκείνων που παρακολουθούσαν τα μεγάλα τηλεοπτικά δίκτυα
μειώθηκε κατά 7% και των καλωδιακών καναλιών έπεσε κατά 12%. Επίσης, το κοινό των
ψηφιακών ειδησεογραφικών μέσων (digitalnativenews) μειώθηκε κατά 5%. Μείωση κατά 11%
παρουσίασε το 2017 και η κυκλοφορία των ημερήσιων εφημερίδων στις ΗΠΑ, ένα φαινόμενο που
παρατηρείται σταθερά τις τελευταίες δεκαετίες.

Το ραδιόφωνο ήταν το μόνο που κράτησε. Το συνολικό ποσοστό εκείνων που άκουγαν μη
διαδικτυακό ραδιόφωνο παρέμεινε στο 90% τα τελευταία εννέα χρόνια.

Συνεπώς το ραδιόφωνο είναι ένα μαγικό μέσο που επιτελεί πολύ σημαντικό έργο γι΄αυτό και η
παγκόσμια κοινότητα το αγαπάει και του αφιέρωσε την 13η Φεβρουαρίου.

Εμείς σας προτείνουμε ανεπιφύλαχτα να τοχρησιμοποιείτε όχι μόνο για όσα ειπώθηκαν παραπάνω
αλλά και σε άλλες περιπτώσεις όπως…

Όταν έχετε δυσκολίες στον ύπνο

Η μουσική μπορεί να σας χαλαρώσει. Ανοίξτε, λοιπόν, το ραδιόφωνο στον αγαπημένο σας σταθμό
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και μην μετράτε άλλα προβατάκια

Για να ξυπνήσετε

Αντικαταστήστε το κλασικό σας ξυπνητήρι με ένα ράδιο-ξυπνητήρι για να ξυπνάτε με τη μουσική
που σας φτιάχνει το κέφι, ρυθμίστε το στην ένταση που εσείς επιθυμείτε και ξυπνήστε με άλλη
διάθεση.

Για να θυμηθείτε

Αμερικανικές έρευνες στα πανεπιστήμια του Χιούστον, της Μασαχουσέτης και του Χοκάιντο της
Ιαπωνίας, δείχνουν ότι ένατραγούδι που ακούμε στο ραδιόφωνο μπορεί να μας φέρει στο νου μια
ανάμνηση  κι επομένως βελτιώνεται η μνήμη μας καθώς λειτουργούν οι συνειρμοί.

Για να κάνει παρέα στους ηλικιωμένους γονείς σας

Και μόνο η ιδέα ότι πρέπει οι ηλικιωμένοι να ακούσουν ραδιόφωνο, σημαίνει ότι πρέπει να εστιάσουν
σε αυτό την προσοχή τους, να προσηλωθούν και μέσω αυτής της διαδικασίας αισθάνονται καλύτερα
και επικοινωνούν με τον έξω κόσμο.

Να γυμναστείτε καλύτερα

Με το ραδιόφωνο η γυμναστική σας μπορεί να γίνει όχι μόνο πιο διασκεδαστική, αλλά και πιο
αποδοτική: βάλτε τα ακουστικά σας και ξεκινήστε τα push-ups λοιπόν!

Να χαλαρώσετε

Όταν ακούμε μουσική, το σώμα μας συγχρονίζεται με το ρυθμό της μουσικής, επομένως επιλέξτε
μία χαλαρωτική μουσική. Ο ιδανικός ρυθμός κυμαίνεται μεταξύ 60 με 90 beat το λεπτό, που
ταιριάζει με το ρυθμό που χτυπάει και η καρδιά μας, ο οποίος είναι περίπου 70 σφίξεις το λεπτό.
Χαλαρωτικά αποτελέσματα έχει αποδειχτεί ότι έχουν το φλάουτο και ο συνδυασμός εγχόρδων.
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Διαβάστε τις παλιότερες αναρτήσεις μας για την ημέρα ραδιοφώνου, εδώ [7] και εδώ [8] 
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